

油气钻采简报



陕西煤田地质油气钻采有限公司

YOU QI ZUAN CAI JIAN BAO

党群工作部主办 (内部刊物)

2022年 第 7 期

2022年8月16日

油气公司党总支召开理论中心组第六次学习会议



会议指出, 安全生产事关经济社会健康发展, 关系人民群众生命财产安全, 对企业发展长远影响巨大。要认真学习贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要指示批示精神, 坚持人民至上、生命至上的发展理念, 科学统筹发展和安全两件大事, 真正用习近平总书记关于安全生产重要论述武装头脑、指导实践, 推动工作。

会议强调, 安全责任重于泰山, 关键在于落实。要清醒认识到安全生产面临的严峻复杂形势, 把安全生产工作放在首要位置, 认真履行安全生产主体责任和全员岗位责任, 要把安全生产工作作为一把手工程, 以高于一切、重于一切、压倒一切的思想认识来强化责任落实, 持之以恒, 常抓不懈。

会议要求, 公司上下要以“安全生产月”活动为契机, 以高度重视安全生产的责任形象、务实推进安全工作的实干形象、言行一致、坚守安全承诺的诚信形象、自觉践行安全规章的自律形象, 将安全理念真正融入到思想、生产、经营等全过程, 推动公司安全生产工作再上新台阶。

(文图/宫聪飞)

6月29日, 油气公司党总支组织班子成员召开理论中心组第六次集中学习会议, 专题学习了陕投集团纪委关于加强安全生产工作监督的通知和2022年安全生产十五条措施。并围绕“全面压实责任, 凝聚安全发展共识”进行专题研讨, 公司执行董事、总经理郭文祥, 副总经理田涛做了重点发言, 其他班子成员也做了交流发言。会议由党总支书记桑卫功主持。

油气公司组织开展“防风险、除隐患、保安全、迎盛会”专项整治行动



7月5日至7月9日, 油气公司分三组, 分别由总经理郭文祥、党总支书记桑卫功、纪检书记黎耀斌带队, 生产安全部、党群工作部、纪检监察部有关人员参加, 对陕南页岩气项目部50001井队, 石油项目部40186、40185井队, 天然气项目部40194、50008井队, 进行“防风险、除隐患、保安全、迎盛会”专项整治行动。

本次检查由公司统一组织安排, 按照相关规范标准, 对安全生产责任制、岗位巡查制度、班前会及交接班制度、劳动纪律、疫情防控举措的落实情况; 安全教育培训、用电安全、饮食安全、消防安全、交通安全、

汉中市副市长、经济合作局局长一行到陕镇页1HF井调研指导工作



近日, 汉中市副市长、经济合作局局长王红艳、镇巴县委副书记李忠华、县经合局等相关部门领导到陕镇页1HF井调研指导工作。

调研组一行在陕镇页1HF井施工现场了解页岩气压裂、排采工艺以及后期施工情况。座谈会上, 项目经理安彦峰就陕镇页1HF井前期钻探施工、压裂试气以及后期页岩气排采回收利用情况向调研组做了详细介绍, 调研组一行对公司页岩气项目前期工作取得的成绩给予肯定, 希望在后期不断加强地企合作, 加快项目建设进度, 尽快落实页岩气回收利用, 造福周边百姓, 促进地方经济建设又好又快发展。

(文图/蒋博)

廉洁文化进井队 春风化雨润心田



为进一步加强井队廉洁文化建设工作, 近日, 油气公司开展“廉洁文化进井队, 春风化雨润心田”活动, 将公司总结提炼的廉洁核心理念、廉洁观念、廉洁要求渗透到井队每一位干部职工的心目中, 让廉洁文化建设“接地气、扬正气、聚人气”。着力打造忠诚干净担当的高素质钻井生产队伍。

活动中, 公司党总支书记、纪检书记带领党务和纪检干部分别走进石油、天然气项目井队, 亲自为大家解

读廉洁核心理念、廉洁观念和廉洁从业要求, 宣讲廉洁从业知识, 结合各岗位廉政风险点提醒大家要立足平凡岗位, 坚守责任担当。

公司纪律检查室还统一制作廉政宣传展板、廉洁核心理念宣传海报, 展板和海报上的内容、图画直观地宣传廉政建设的“廉”、“洁”主题。醒目可见展板和海报在潜移默化中警示、提醒干部、员工要时刻自律, 不断增强道德法制意识和社会责任感。

井队干部、员工纷纷表示, 越是在疫情形势严峻复杂、公司转型发展的破窗期, 越需要我们保持清醒的头脑, 保持坚定的信念, 保持廉洁的本色。唯有铭记责任, 才能迎难而上奋力前行。

(文/胡静)

油气公司开展“八一”走访慰问退役军人活动



为庆祝中国人民解放军建军95周年, 喜迎中国共产党第二十次全国代表大会胜利召开, 致敬退役军人, 感恩退役军人的无私奉献, 鼓励退役军人坚定信念、发扬革命传统。在建军节来临之际, 油气公司开展“八一”走访慰问退役军人活动, 公司党总支书记桑卫功向退役

军人送上了节日的问候和祝福, 传达了公司对退役军人的关爱。

(文/孙雯图/王艳艳)



主 编: 桑卫功 黎耀斌
责任编辑: 王艳艳 宫聪飞
执 行: 宫聪飞
电 话: 029-83210816
邮 箱: yqzc@mtdz.com
网 址: www.smdzyq.com
欢迎广大职工踊跃投稿!

防汛防汛、防暑降温、现场文明施工、设备维护保养、搬迁运输安装等方面工作开展情况,进行了一次全面的监督检查活动。



延安精神存于心 践于行

—油气公司开展学习传承延安精神专题党课



为进一步固化党史学习教育成果,形成常态化长效机制,将“党史”中汲取的知识和力量转化为服务群众、助推企业发展的强大动力,7月13日,油气公司组织开展专题党课,由党总支书记桑卫功以《感悟历史伟力 传承延安精神 奋力谱写新时代国企高质量发展新篇章》为题向机关党员干部带来了一堂丰富生动的专题党课。

党课从党中央在延安时期的光辉历程、党中央在延安时期取得的辉煌功绩、学习延安精神,当好新时代的传承人三部分为大家作了讲解。重点对延安精神的精髓进行了详细的解读。桑书记指出,延安精神是我们党和中华民族的宝贵精神财富,也是我们党的性质和宗旨的集中体现。坚定正确的政治方向是延安精神的灵魂,解放思想、实事求是的思想路线是延安精神的思想精髓,全心全意为人民服务是延安精神的本质体现。延安精神不因时代的变迁而褪色,永远是中国共产党人和中华民族开辟美好未来的强大动力。

本轮检查共发现隐患7条,问题3个,现场检查后及时召开分析座谈会,通报检查发现的隐患,要求井队认真制定措施,限期整改完成。针对发现的问题和隐患,深挖安全生产共性问题及突出隐患背后的深层次原因,进一步落实全员岗位责任。会上,检查组就做好安全生产工作提出了要求:一是常态化做好疫情防控工作,加强外来人员管控;二是严格落实安全生产责任制,当好各层级第一责任人;三是高度重视汛期安全生产工作,时刻关注极端天气变化,做好风险辨识,预防各类地质灾害的发生;四是扎实开展岗前安全教育培训,合理安排新员工工作;五是严格遵守劳动纪律,强化现场文明施工管理;六是坚持双重预防机制落地,及时管控风险、消除隐患,切实做到防患于未然。

(文/贺晓强 图/王艳艳、张瑞坤)



桑书记强调,当前油气公司正处在转型发展关键期,党员干部更需要始终不渝地坚持弘扬延安精神,在思想上用延安精神淬炼灵魂,坚决拥护“两个确立”,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”;在工作中从延安精神汲取力量,践行初心使命,把个人价值的实现融入到立足岗位、履职尽责、服务职工的实践中去。

以史为鉴,开创未来。通过此次专题党课学习,广大党员干部思想得到了一次洗礼,进一步坚定了理想信念。大家纷纷表示要在今后的学习和工作实践中将更加坚定为民服务的意识、培育开拓创新的精神、锤炼艰苦奋斗的品质、提升干事创业的本领,让延安精神存之于心、践之于行,为油气公司转型发展贡献自己应有的力量!

(文/刘雪婷 图/官聪飞)

签承诺 筑防线——群安员在行动

为进一步加强群众安全工作,充分发挥群安员的在安全生产中的监督作用,近日,油气公司工会委员会制定印发了《群众安全生产监督员工作手册》,与各井队群安员签订了《群众安全生产监督员承诺书》。

在各施工现场,公司工会首先组织群安员学习了《群众安全生产监督员工作手册》及相关内容,进一步明确群安员岗位职责。同时要求井队群安员要加强安全

生产知识的学习,真正代表职工认真履行岗位职责,以“三敢于”、“五勤”、“六多”的工作作风做到“三个提示”、把好“三关”,着力构建“人人都是安全员、积极共参保安全”的群众安全新格局,不断提升油气公司群安工作再上新台阶,为公司安全生产健康稳定发展贡献群安力量。

(文/郭梦琪)

油气公司组织开展“职工安全知识”普及教育和新《安全生产法》知识竞赛答题活动



为切实加强安全生产知识普及,强化职工安全责任意识,7月13日,油气公司工会组织开展“职工安全知识”普及教育和新《安全生产法》知识竞赛答题活动。

此次知识普及竞赛答题活动旨在深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要论述,坚持“人民至上、生命至上”,持续加强安全生产宣传引导,强化干部职工安全健康意识,广泛形成重视安全生产、守护职工安全健康的浓厚氛围。竞赛活动以答题的形式进行,内容涉及安全生产有关法律法规、应急救援、消防安全基本常识与生活常识等多个方面,加深对新《安全生产法》的学习、领会和理解,让安全意识牢牢扎根于干部职工心中。

“安康杯”答题活动的开展,进一步增强了公司干部职工学法、懂法、遵法的积极性,提高了安全管理能力。下一步,公司工会将继续加强安全生产知识宣传及教育力度,进一步营造人人学习安全、人人抓安全的氛围,确保全年安全生产形势持续稳定,为党的二十大胜利召开营造良好的安全环境。

(文/郭梦琪 图/官聪飞)

油气公司在陕煤地质工会系统“书香三八”读书活动中喜获多项殊荣



近日,从陕煤地质工会委员会文件获悉,油气公司女职工在陕煤地质系统“书香三八”读书活动中喜获多项殊荣。黄可撰写的《给九岁儿子的成长礼》和王艳艳撰写的《写给女儿的一封信》荣获家书作品一等奖;刘雪婷撰写《永远的春天》荣获征文作品二等奖;王艳艳撰写的《回家》和刘方撰写的《阅读中开智 诗词中采蜜》荣

获征文作品三等奖;郭梦琪、张璇、李萍萍、牛凌宇分别荣获家书和征文作品的优秀奖,公司女职工委员会荣获“最佳组织单位奖”。

今后,油气公司工会女职工委员会将继续利用“书香三八”平台,把活动作为女职工素质提升、家庭文化建设的一个重要载体,营造多读书、读好书、全员阅读的良好氛围,推动活动深入持久地开展下去,以创新的活动形式,引领女职工在企业发展中发挥岗位优势,在和谐家庭构建中引领健康新风尚,全面提升油气公司女职工的整体素质和文化内涵。

(文/郭梦琪)